



市委六届二次全会举行 全面学习宣传贯彻党的二十大精神

在新时代新征程为建设社会主义现代化新重庆而团结奋斗

市委常委会主持 市委书记袁家军讲话

听取和讨论袁家军受市委常委会委托作的工作报告,审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻党的二十大精神 坚决拥护“两个确立” 坚决做到“两个维护” 在新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆的决定》和全会决议

重庆日报讯(记者 杨帆 张璐)12月21日,市委六届二次全会举行。

出席这次会议的市委委员78名,候补委员12名。

市委常委会主持会议。市委书记袁家军讲话,市委副书记、市长胡衡华出席。

全会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深化落实市委第六次党代会议精神,全面总结市委五届十一次全会以来的工作,审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻党的二十大精神 坚决拥护“两个确立” 坚决做到“两个维护” 在新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆的决定》,推动全市上下牢记习近平总书记的殷殷嘱托,踔厉奋发、勇毅前行,为建设社会主义现代化新重庆而团结奋斗。

全会指出,党的二十大宣示了“两个确立”的决定性意义。新时代10年,党和国家各项事业取得一系列重大政治成果、理论成果、制度成果、实践成果。“两个确立”是新时代取得的最重要的政治成果,是历史、时代和人民的必然选择,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。坚决拥护习近平总书记核心地位和习近平新时代中国特色社会主义思想

指导地位,全党就有了“顶梁柱”,全国人民就有了“主心骨”,我们就有了思想上的“定盘星”、行动上的“指南针”,应对前进道路上的各种风险挑战、各种矛盾问题,就会更加自信从容、更加底气十足。全市上下要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,时时忠诚核心、事事紧跟核心、处处维护核心、坚决捍卫核心,更加自觉地做“两个确立”的坚定拥护者、“两个维护”的忠实实践者,坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动”。

全会强调,要深刻领会把握过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,坚定历史自信、增强历史主动,朝着实现中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。要深刻领会把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,全面准确领会其中的丰富内涵、思想体系和实践要求,切实以武装头脑、指导实践、推动工作。要深刻领会把握中国式现代化全面建设社会主义现代化国家战略部署的关系,着力推进中国式现代化的重庆实践。要深刻领会把握全面建设社会主义现代化国家的战略部署,坚持问题导向和系统观

念,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局。要深刻领会把握以自我革命引领社会革命的重要要求,全面落实新时代党的建设总要求,健全全面从严治党体系,完善党的自我革命制度规范。要深刻领会把握发扬斗争精神、增强斗争本领、坚持团结奋斗的时代要求,务必敢于斗争、善于斗争,依靠团结奋斗不断创造新的伟业。

全会指出,党的二十大立足新时代新征程的历史方位,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。重庆作为中西部地区唯一的直辖市、国家重要的中心城市,共建“一带一路”、长江经济带发展、新时代西部大开发以及成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道建设等重大战略叠加,在全国发展大局中地位更加重要、责任更加重大。经过直辖25年来的不懈努力,全市经济社会发展取得了重大成就。今日之重庆具备了跨越赶超的坚实基础,站上新的发展起点,面临新的时代使命。2027年重庆将迎来设立直辖市30周年,前景美好、未来可期。我们要主动把全市工作放在中国式现代化的宏大场景中谋划推进,以时不我待、只争朝夕的责任感和使命感,拥抱新时代、奋进新征程,建设新重庆。

(下转2版)



12月21日,市委六届二次全会举行。 记者 苏思 摄/视觉重庆

区委常委会召开会议 坚定信心 真抓实干 着力推动北碚经济高质量发展 王俊主持并讲话

本报讯(记者 霍吕)12月22日,区委常委会召开会议,传达学习中央经济工作会议、市委六届二次全会精神,研究部署经济和人才工作。

区委书记王俊主持会议。区委副书记、区长黄祖英,区人大常委会主任彭焯,区政协主席董伦,区委副书记徐永德,区委常委,有关区领导参加。

会议指出,中央经济工作会议是党的二十大后中央召开的一次十分重要的会议,习近平总书记的重要讲话,系统总结今年经济工作、过去5年成绩和新时代10年的伟大变革,深入分析当前经济形势,明确提出明年经济工作的政策取向和目标要求,为抓好经济工作指明了方向、提供了遵循。我们要深入学习领会,抓好贯彻落实。要充分认清新时代10年我国经济社会发展取得的历史性成就,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央对当前形势判断和明年经济工作决策部署上来。要深刻领会党中央对当前形势的重大判断,对标党中央决策部署,进一步坚定发展信心,科学制定全区2023年经济社会发展目标任务,自觉把“六个更好统筹”贯穿到经济社会发展全过程各方面,推动经济运行整体好转。要牢牢把握加强党对经济工作全面

领导的要求,坚持真抓实干,以奋发有为的精神状态和“时时放心不下”的责任意识做好经济工作。

会议强调,市委六届二次全会全面总结市委五届十一次全会以来的工作,审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻党的二十大精神 坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护” 在新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆的决定》,宣示了重庆坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的坚定决心,回答了在中国式现代化宏大场景下“重庆怎么干”的时代命题。市委书记袁家军代表市委常委会所作的工作报告,站位高远、视野开阔、谋划系统、抓手精准,让干部群众倍感振奋、倍增动力。全区上下要切实把学习贯彻市委六届二次全会精神与学习贯彻党的二十大精神、中央经济工作会议精神结合起来,坚持学深悟透、融会贯通,做到知行合一、务求实效,切实把学习成果转化为推动北碚经济高质量发展的生动实践。要深刻把握建设现代化新重庆“5个方面的重要内涵”和“12个方面的新部署”,以时不我待、只争朝夕的责任感和使命感,踔厉奋发、勇毅前行,在新时代新征程为建设社会主义现代化新重庆贡献北碚力量。要对标对表全会提出的新理念新思路新举措新方法,系统谋划全区各项重点工作,聚焦“两大定位”,做好“四篇文章”,加快建

设社会主义现代化美丽北碚。

会议强调,发展是第一要务,创新是第一动力,人才是第一资源。要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,牢固树立人才引领发展的战略地位,不断深化人才强国战略,营造“近悦远来”的人才发展环境,推动形成新时代“三千名流”汇聚北碚的生动局面。要加快人才集聚,深入实施“碚有引力”产业聚才计划、“缙云英才”支持计划,持续办好“智汇北碚”行动,集聚一批与生态人文、科技创新、民营经济、城乡融合“四篇文章”产业发展相适应的新时代人才队伍,为全面建设社会主义现代化美丽北碚提供有力的人才支撑和智力支持。要着力构建“塔尖”亮、“塔身”壮、“塔基”牢的金字塔形人才体系,支持在碚高校和科研院所建设技术研究中心、院士工作站、海智工作站、博士后流动站等人才引进平台,积极引进海内外高层次人才,壮大创新型、应用型、技能型人才队伍,注重青年人才储备,吸引更多优秀大学毕业生留碚、来碚就业创业。要优化人才服务,构建全过程、专业化、一站式人才服务体系,在工作上支持、生活上关心,当好创新人才的“后勤部长”,为他们提供精准化、个性化服务,让他们能够凝神创新、聚力发展。

会议还研究了其他事项。
区有关单位负责同志列席会议。

重庆市北碚区人民代表大会常务委员会公告

[2022]第17号

重庆市北碚区人民代表大会常务委员会 关于废止部分规范性文件的决定

(2022年12月19日重庆市北碚区第十九届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

重庆市北碚区第十九届人民代表大会常务委员会第八次会议决定,废止下列规范性文件:

一、《重庆市北碚区人大常委会规范性文件备案审查工作办法》(2005年4月27日重庆市北碚区第十五届人大常委会第十七次会议通过,2016年7月27日重庆市北碚区第十七届

人大常委会第三十次会议修订通过)。

二、《重庆市北碚区人大常委会人事任免工作规程》(2016年7月27日重庆市北碚区第十七届人大常委会第三十次会议通过)。

本决定自公布之日起施行。
重庆市北碚区人民代表大会常务委员会
2022年12月19日

重庆市北碚区人民代表大会常务委员会公告

[2022]第18号

重庆市北碚区人民代表大会常务委员会 关于召开重庆市北碚区第十九届人民代表大会 第二次会议的决定

(2022年12月19日重庆市北碚区第十九届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

重庆市北碚区第十九届人民代表大会常务委员会第八次会议决定:重庆市北碚区第十九届人民代表大会第二次会议于2022年12月26日至12月27日召开。

建议重庆市北碚区第十九届人民代表大会第二次会议的议程为:选举北碚区出席重庆市第六届人民代表大会代表、补选重庆市北碚区人大常委会委员。

成立大会筹备工作领导小组,负责重庆市北碚区第十九届人民代表大会第二次会议的筹备工作。如因重要工作需调整会议召开时间,授权区人大常委会主任会议决定后向社会公布。

特此公告
重庆市北碚区人民代表大会常务委员会
2022年12月19日

区十九届人大常委会举行第八次会议

本报讯(记者 熊辉)12月19日,区十九届人大常委会举行第八次会议,区人大常委会主任彭焯主持会议。

会议表决通过了人事任免事项,确认了代表资格变动情况的审查报告,表决通过了《重庆市北碚区人大常委会关于召开重庆市北碚区第十九届人民代表大会第二次会议的决定》《重庆市北碚区第十九届人民代表大会第二次会议邀请人员和列席人员范围》,确认了《重庆市北碚区第十九届人民代表大会第二次会议主席团成员和秘书长名

单》,并提交重庆市北碚区第十九届人民代表大会第二次会议预备会议酝酿讨论和表决。

会议听取和审议了区人大常委会关于废止部分规范性文件的决定,听取和审议了区政府关于2021年度国有自然资源资产管理情况专项报告的议案,听取和审议了区政府关于北碚区2022年预算调整情况的报告,表决通过了2022年区级预算调整方案,听取和审议了区政府关于加快推进北碚与绵阳文旅融合发展的决定执行情况报告的

议案;听取和审议了区政府支持民营经济发展措施贯彻落实情况报告的议案,并开展专题询问。会议还听取了街道人大工委关于全方位服务民营经济工作评议情况的报告,审议了区政府关于2021年度国有资产管理情况的综合报告,听取和审议了任后监督相关工作报告,对任后监督对象履职情况开展满意度测评。

区人大常委会副主任胡湧、罗志惠、雷建国、朱吉红等出席会议。区政府、区监委、区法院、区检察院有关负责人列席会议。